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PROGRAM

The Mamas and The Papas  California Dreamin‘
Vytautas Miškinis   Peccantem me quotidie
     Cantate Domino
spirituál, upr. Brazeal W. Dennard Hush! Somebody´s callin´my name
spirituál, Albert McNeil   All My Trials
spirituál, upr. R. Pelqe   Good News
Eric Clapton Change The World 
Antonio Carlos Jobim   Garota de Ipanema 
The Flying Pickets   Only You 
Paul Simon, Joseph Shabalala  Homeless 
The Beatles    When I´m Sixty Four
Richard Rodgers   Blue Moon 
Ben E. King    Stand By Me 

Dům U Kamenného zvonu, Staroměstské nám. 605/13, Praha 1
pondělí 22. 6. 2009, 19.30 hod.

mužská vokální skupina VOSK
David Nykl, Jan Zapletal – sbormistři
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Vážení příznivci vokální skupiny VOSK,

v plodném očekávání nadcházejících letních dní vítejte na historicky prvním tématickém 
setkání s vokální skupinou VOSK, jež je věnováno výhradně spirituálům a hudbě 
populární!
Mnohým z Vás možná při pohledu na tento program vytane v očích otazník, a to               
v souvislosti s přítomností dvojice skladeb litevského skladatele a sbormistra Vytautase 
Miškinise. Ani v tomto případě se však snad příliš nezpronevěříme dramaturgickému 
záměru „letního“ ladění večera; Mnozí z nás totiž ještě mají v živé paměti, jak sám Mistr 
lapidárně shrnul svou představu o jiné své dobře známé skladbě „Ave Regina               
coelorum“ (Zdrávas, Královno nebes): „It’s something like a pop!“. 

Jak si možná dobře vzpomínáte, vokální skupina VOSK byla založena jednoho příjem-
ně podzimního podvečera roku 2006, přesněji řečeno v pondělí 9. října 2006 mezi půl 
osmou a tři čtvrtě na devět večer. Nyní VOSK pod vedením svého předsedy Marka Řady 
a sbormistrů Davida Nykla a Jana Zapletala sdružuje zhruba tucet bývalých i součas-
ných dlouholetých členů pražského chlapeckého sboru Pueri gaudentes. 
VOSK získal v roce 2008 stříbrné pásmo na 51. ročníku Festivalu sborového umění           
v Jihlavě. Nad rámec své pravidelné koncertní činnosti v této sezóně VOSK vystoupil       
se spojenými sbory v rámci abonentního cyklu Českého filharmonie Pocta tvůrcům          
na koncertech věnovaných Zdeňku Lukášovi a Petru Ebenovi a společně s ženským 
sborem Iuventus pedagogica také na zahajovacím koncertu Mezinárodního festivalu 
sborové tvorby Canti veris Praga. V květnu letošního roku se VOSK úspěšně zúčastnil 
sborového setkání „Festiválek 2009“ v Nechanicích.
Repertoár VOSKu zahrnuje celou škálu skladeb od středověkých madrigalů inspirova-
ných kurtoazní lyrikou až po skladby posledních dvou století odkazující na bohatost 
lidové tvorby tuzemské i exotických krajů. Zatím jeho poslední vystoupení v Žižkovském 
Atriu bylo přitom do značné míry věnováno vokální tvorbě světových velikánů 20. století 
(B. Britten, F. Poulenc, Zd. Lukáš).

Příjemné léto!
Váš VOSK
www.vosk.org

P.S. Vážení diváci, dovolte nám zároveň pozvat Vás na naše vystoupení na tradičním 
koncertě v Ledcích u Nespek, jež se uskuteční v sobotu odpoledne 27. června. 
Již nyní si můžete také rezervovat jeden listopadový večer - čtvrtek 5.11.; to VOSK 
pořádá celovečerní koncert ke třetímu výročí založení skupiny. 
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